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Запишите в тетрадь тему урока: Неравенства с модулями
1. урок: Посмотрите видеоурок по ссылке (обязательно) (21 минута)

https://yandex.ru/video/preview?filmId=5645060461054645929&text=%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B2%20%D0%B2%20%D1%87%D1%91%D1%82%D0%BD%D1%83%D1%8E%20%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%8C%20%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BE%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%BA%2011%20%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%81%20%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9&path=wizard&parent-reqid=1586107754251168-1005453914348561078700332-prestable-app-host-sas-web-yp-55&redircnt=1586107802.1
2. Сделайте записи в тетрадь: (смотри фото)
1) вспомним определение модуля (фото1)

2) примеры (фото 2)

3) способы (1,2) решения неравенств с модулями (фото 3).

4) 3 способ: метод промежутков на примерах 1,2 учебника (стр. 308-310)
5) Образце решения:

Пример. Решите неравенство: |x + 1| + |2x – 2| < 4
Решение:

а) найдем нули подмодульных выражений: x1 = -1; x2 =1
б) определим знаки подмодульных выражений:

                                  -  -          +   -               +  +

                           -1                 1
в) найдем решения неравенства на трех промежутках:
1) x < -1

-x - 1 - 2x +2 < 4

-3x – 3 < 0

-3x< 3

x > -1

решений нет: Ø
2) -1 ≤ x < 1
x+1-2x+2 < 4

 -x – 1 < 0

x > -1

(-1, 1)
3) x ≥ 1
x + 1 + 2x - 2 < 4

3x – 5 < 0

3x < 5    x < 5/3

[1, 5/3)
Ответ: (-1, 5/3)
 Домашнее задание: № 12.10 (б) 12.12 (б) – всем
 Настя и Вика: |3x2 – 12x +6| = 5x +4
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